11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2009 21:15:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.08.2009 21:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180466/answer/180467




[TpoGeMa HOCUT IICUXOJIOTUYECKUY XapakTep. [TonpobyliTe npunsaTh Buarpy, JleButpy unu Cuanuc
mmepeq OYepemIHBIM MOJIOBBIM KOHTAKTOM. J[IocTaTO4HO 3 - 4 pa3a, a MoToM u 0e3 3TUX ITPernapaToB
MOJI2KHO BCe HANMaguThCs. EC/u 9TO He TOMOXKeT, TO Heo0XoguMa OYHast KOHCY TbTallus
aH[poJsora/yposora.



